* X S

* *
* *
* *

28 APEX DYNAMICS, INC.

=t =14
TENREN
AF /| AFR %5l

Stainless



f£4ki%x 81 T H (3D, DXF, PDF)

1. &3 www.apexdyna.com/index ch.asp 2. REVERERA

BB arex ovmamics, inc.

RAFOHESE  WANE. ESEM  ESEEA  DYNAMAX  ZLSTEE  WR T BSIRM  English i

APEX DYNAMICS, INC.
- BIRvHEEE  SRTHE EMEN EEEA  DYNAMAX  RIGRTE: R TE  BMEERM  Endish A

W_\\\\\\\\\\\\\‘\\\\\\\\\

R Kol FANMNW

E A e TE |
1@\ a

R
PR R

MORE >

SR
bR

MORE >

TS T ﬁ%ggxﬁ%ﬁ [ ] MR TS | e | e mEaEase |

srspo FRUEEEEH STEPQ) unuommsey
EigWwm: ALLENBRADLEY - EiEWB): ALLEN BRADLEY

F=T0e] Click Eigfat: MPL-E330P =
BghE | | T-& ,r/_@kl

4. EFERENZRY - MEL r WHHEBEXNYEE
e . sTEP®

STEPY: 1@ o mmen s ey B
BT A m S IBIF A EAtEE R EETHIA

R shimgag: ABCEOMI + EifiE: | ALLEN BRADLEY
ABR Series

R

. gtt: 5 - T
AF Series E WL Eigi8E: | meL-B330P
AFR Series o Eidal ]
AE Series sius: 51~ H- s 16 mm
AER Series w2 v S— Deaieii 1.8Kw
AL Series = ﬁ WEIVE 4.18 Nm
3] Do =¥ I
ALR Series s1 EE”_ 11.1 Nm
AD Series s2 : HIEER) - o
ADR Series 5 PO : ﬂ’ﬁ.ﬂsﬂu 5000 rpm
. 5000 rpm
1.2kg- cm™?

sTepK) | =ERy® | @ rarEx) o |

(3D, DXF, PDF) 6. 3D i& it & &

BT (SEH) [ B (R M [a23K] 15
o B

ABOG60M1 - 005 - S1 - P2 / ALLEN
BRADLEY MPL-B330P

[l Tl SR TG

[ Tmms [ Taor |
[ TR [ TRSTP I

= RERE Click

AEEEN

HFlul€ : AzosoMi-005-51-P2 AR ALLEN BRADLEY

mlL: s WMUSCERER  ¥NCEENN MM NPLB330P

1B ¥B 455 0401201007 / AD-W/50-190-7 B0 16 mm
WD s kw

& ¥ 3®: Pa020707 pre A

Nm

MER-DE: conm WO socc rom e
HAMPE: 108 Nm FAEINSE 10000 rom
hE: =13 kg Wbl : 0.13 kgem




SEZEEE AF / AFR 25l

BEBRNRRDBIEREAT AITIR1987F » MR EEBHEMASHARMTIELR  RER
RBABBEMAREESHINEBZ IRE ZESBETENRERY -

RARFEXRFEMH  BEXTLTERSHRUESHES  BERAERRE  IESTERE  ESE
B BRERERRTNERERT

BEBRNEENRAATDYNRBSNNER  TRBERTHEAE > UKEBEENES 5§18
HEEEXTS  OHRBEEREEE -




APEX DYNAMICS, INC. .

AF %51

AF075 010 S1 P1 BiE
TBORBERIT, - g EH A T SRE - BBERISE -
AF042, AF060, AFO60A, AF075, AF075A S1: B EH BERSHRIE
AF100, AF100A, AF140, AF140A S2: KisREE
AF180, AF220 S3: DIN 5480
PEBEInAE B -
8560 : 3,4,5,6,7,8,9, 10 PO: IBfE AR
2587 ¢ 12, 15, 16, 20, 25, 28, 30, 32, 35, 40, 45, P1: SR
50, 60, 70, 80, 90, 100 P2: iZXEER

EMAE : AF075-010-S1-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

AFR #3!

AFRO075 010 S1 P1 BE
TBORMERITS, - g B A T SRE - BBERSE -

AFR042, AFR060, AFRO60A S1: EEEH#H BIERERK AR

AFRO075, AFRO75A, AFR100, AFR100A S2: HisREEH

AFR140, AFR140A, AFR180, AFR220 S3: DIN 5480
BRLE - B :

E58: 3,4,5,6,7,8,9, 10, 12, 14, 16, 20 PO: BFEBER

286 : 12, 15, 16, 20, 25, 28, 30, 32, 35, 40, 45, 48, 50, P1: FEBEE

60, 64, 70, 80, 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200 P2: {EMERS R

EMAE : AFRO75-010-S1-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

©2018 BEBERVERBERAT
ERRMERVELIRBMERMMEES  EEUR ITEBERISSHET -
AERZ EMAEISEARARBRRNERZSETHAE -

RMEREAREE - 555585 http://www.apexdyna.com/



SIEZERE AF / AFR 25l

EmiRtE / AF R3

BRI REE R

R B 81 | B & Lk | AF042 | AF060 |AFO60A| AF075 |AF075A| AF100 [AF100A| AF140 |AF140A| AF180 | AF220

3 20 55 - 130 - 208 - 342 - 588 1,140

4 19 50 - 140 - 290 - 542 - [1,050{1,700

5 22 60 - 160 - 330 - 650 - [1,200{2,000

1 6 20 55 - 150 - 310 - 600 - [1,100{1,900

7 19 50 - 140 - 300 - 550 - [1,100(1,800

8 17 45 - 120 - 260 - 500 - [1,000(1,600

9 14 40 - 100 - 230 - 450 - 900 [1,500

10 14 40 - 100 - 230 - 450 - 900 [1,500

12 19 50 50 140 | 140 | 290 | 290 | 542 | 542 [1,050/1,700
15 20 55 55 130 | 130 | 208 | 208 | 342 | 342 | 588 |1,140
BEEHIL IR T, Nm 16 19 50 50 140 | 140 | 290 | 290 | 542 | 542 [1,050|1,700
20 19 50 50 140 | 140 | 290 | 290 | 542 | 542 |[1,050|1,700
25 22 60 60 160 | 160 | 330 | 330 | 650 | 650 |[1,200/2,000
28 19 50 50 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 {1,100/ 1,800
30 20 55 55 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 {1,100/ 1,900
32 17 45 45 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 |[1,000|1,600
2 35 19 50 50 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 {1,100/ 1,800
40 17 45 45 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 |[1,000|1,600
45 14 40 40 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 |1,500
50 22 60 60 160 | 160 | 330 | 330 | 650 | 650 |[1,200/2,000
60 20 55 55 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 |[1,100|1,900
70 19 50 50 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 |[1,100|1,800
80 17 45 45 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 |[1,000|1,600
90 14 40 40 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 |1,500
100 14 40 40 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 | 1,500

RIEHE Toor® Nm 1,2 | 3~100 3 EEEHLEE

N rpm 1,2 | 3~100 | 5,000 | 5,000 | 5,000 | 4,000 | 4,000 | 4,000 | 4,000 | 3,000 | 3,000 | 3,000 | 2,000

SABAEREN, rpm 1,2 | 3~100 |10,000[{10,000[10,000] 8,000 | 8,000 | 8,000 | 8,000 | 6,000 | 6,000 | 6,000 | 4,000

I . 1 3~10 | - - - <1 - <1 - <1 - <1 | <

BIREER PO aremin 2 [12-100] = | - | - | - | - | =3 | =3 | <3 | =3 | =3 | <3

Y . 1 3~10 <3 <3 - <3 - <3 - <3 - <3 <3

mEER P aremin 2 |12~100] =5 | <5 | <5 | =5 | <56 | <5 | =5 | =5 | =5 | =5 | <5

5 3 2 . 1 3~10 <5 <5 = <5 - <5 - <5 = <5 <5

HEEEHR P2 aremin 2 12~100| <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7

e Nm/arcmin| 1,2 | 3~100 | 3 7 7 14 | 14 | 25 | 25 | 50 | 50 | 145 | 225

BHFEE 7 Foe’ N 1,2 | 3~100 | 610 | 1,400 | 1,400 | 4,100 | 4,100 | 9,200 | 9,200 |14,000]14,000|18,000|33,000

BRIl N 1,2 | 3~100 | 320 | 1,100 | 1,100 | 3,700 | 3,700 | 5,820 | 5,820 |11,400|11,400|19,500|16,300

EEERR hr 1.2 | 3~100 30,000

o ) 1 3~10 297%

HEN Yo 2 [12~100 294%

5= kg 1 3<10 | 06 [ 13 [ - [37 ] - [69 ] - [13.7] - 28 | 48
2 [12~100{ 08 [ 15 | 2 [ 41 [ 55 ] 81 [10.6]16.6]20.2] 33 | 60

FRRE °C 1,2 | 3~100 -10°C~90°C

ez 1,2 [ 3~100 SEEAE

BIEEsER 1,2 | 3~100 IP65

T/ 1,2 | 3~100 ES=vail]

518 (n,=3000rpm, i=10, E&H)"| dB(A) 1,2 | 3~100 | <56 | <58 [ <60 | <60 | <63 | <63 | <65 | <65 | <67 | <67 | <70

AL BBRLE (i=N,/ N,,)

B. S ANIRIIFE T, = 60% Of Topor

C. ELEEEL 100 rpm BF » {EFRIAEHEECIMIE -

D. SEHEEHE - {EREMZ 15,000 hrs GEGHALRE)

E. RS ESHESREKLEREME » L =10 (EE7) L =100 (EEN) - EiE7D 3,000 rpm EEEHFHRETRSEUE -
SRR 10 BEFHE - ABEAIREEIREEESIEE 3~5dB -




APEX DYNAMICS, INC. .

PR IEENEE

A8 B B |8 R " | AF042 | AF060 [AF060A | AF075 |AF075A | AF100 |AF100A| AF140 |AF140A| AF180 | AF220

3 003016 - |[o061] - [325] - [9.21 - |28.98]69.61

4 003 [014| - |048| - [274| - | 754 | - [23.67|54.37

5 003 013 | - |047| - [271| - |742| - [23.29|53.27

1 6 003 013 | - |045| - [265| - |725| - [2275|51.72

7 003 013 | - |045| - [262| - |714| - [22.48|50.97

8 003|013 | - |044| - |258| - |7.07| - [22.59|50.84

9 003 013 | - |044| - |[257| - |7.04| - [22.53]50.63

10 003013 - |044| - |257| - |7.03] - [22.51(50.56

12 0.03 | 0.03 | 0.16 | 0.16 | 0.61 | 0.61 | 3.25 | 3.25 | 9.21 | 9.21 [ 28.98
15 0.03 1 0.03 | 0.13 | 0.13 | 0.47 | 0.47 | 2.71 | 2.71 | 7.42 | 7.42 | 23.29
16 0.03 | 0.03 | 0.14 | 014 | 0.48 | 0.48 | 2.74 | 2.74 | 7.54 | 7.54 | 23.67
20 0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 0.47 | 0.47 | 2.71 | 2.71 | 7.42 | 7.42 | 23.29
EENESE J, kg + cm’ 25 0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 0.47 | 0.47 | 2.71| 2.71 | 7.42 | 7.42 | 23.29
28 0.03 [ 0.03 | 0.14 | 0.14 | 048 | 0.48 | 2.74 | 2.74 | 7.54 | 7.54 | 23.67
30 0.03 | 0.03 | 0.13 [ 0.13 | 0.47 | 047 | 2.71 | 2.71 | 7.42 | 7.42 | 23.29
32 0.03 | 0.03 | 0.14 | 0.14 | 048 | 048 | 2.74 | 2.74 | 7.54 | 7.54 | 23.67
2 35 0.03 | 0.03 | 0.13 [ 0.13 | 0.47 | 047 | 2.71 | 2.71 | 7.42 | 7.42 | 23.29
40 0.03 | 0.03 | 0.13 [ 0.13 | 0.47 | 047 | 2.71 | 2.71 | 7.42 | 7.42 | 23.29
45 0.03 [ 0.03 | 0.13 [ 0.13 | 0.47 | 047 | 2.71 | 2.71 | 7.42 | 7.42 | 23.29
50 0.03 [ 0.03 | 0.13 [ 0.13 | 0.44 | 0.44 | 2.57 | 2.57 | 7.03 | 7.03 | 22.51
60 0.03 [ 0.03 | 0.13 [ 0.13 | 0.44 | 0.44 | 2.57 | 2.57 | 7.03 | 7.03 | 22.51
70 0.03 [ 0.03 | 0.13 [ 0.13 | 0.44 | 0.44 | 2.57 | 2.57 | 7.03 | 7.03 | 22.51
80 0.03 [ 0.03 | 0.13 [ 0.13 | 0.44 | 0.44 | 2.57 | 2.57 | 7.03 | 7.03 | 22.51
90 0.03 [ 0.03 | 0.13 [ 0.13 | 0.44 | 0.44 | 2.57 | 2.57 | 7.03 | 7.03 | 22.51
100 | 0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 0.44 | 0.44 | 2.57 | 2.57 | 7.03 | 7.03 [ 22.51




SEEERE AF / AFR 25l

R (=8 > BEELL

aL9

L1

@D1

Cc9

=3~10) / AF %3l

L2 L3

L8

0 // !
@Q S - iﬁE{S
Qy 8| © / ] 7,i SRS
(&} o) |
/ o
2D2 D6 L7 =
DIN332/2 c4
B1 g L6 L1
L12
=
@ [ ——
L13 ‘
AT S1 AT s2 AT S3
(B8i1 : mm)
RY AF042 AF060 AF075 AF100 AF140 AF180 AF220
D1 50 68 85 120 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.8 9 11 13 17
D3 js 13 16 22 32 40 55 75
D4 g 35 60 70 90 130 160 180
D5 22 45 60 80 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P
D7 ne - 16 22 32 40 55 75
L1 42 62 76 105 142 180 220
L2 19.5 28.5 36 58 82 82 105
L3 6.5 20 20 30 30 30 33
L4 1 1.5 2 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 7 10 12 15 20
L8 31 54.5 86.5 89.5 110 150 163.5
L9 42 60 90 115 142 180 220
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
L11 - 26 26 26 40 41.5 52
L12 - 15 15 15 20 21.5 28
L13 - 21 22.5 23 33.5 33.5 45
c1' 46 70 100 130 165 215 235
c2' M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10x 1.5P M12x1.75P | M12x1.75P
c3' <11/ <12’ <14/ <16 <19/ <24 <32 <38 <48 <55
c4' 25 34 40 50 60 85 116
C5' 30 50 80 110 130 180 200
Cé' 3.5 8 4 5 6 6 6
c7' 42 60 90 115 142 190 220
cs' 29.5 19 17 19.5 22.5 29 63
co' 86.5 122 159.5 197 2445 291 364.5
c10' 8.75 13.5 10.75 13 15 20.75 53
B1 he 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5
X _ W16x0.8x W22x1.25x W32x1.25x W40x2x W55x2x W70x2x
DIN5480 30x18x6m 30x16x6m 30x24x6m 30x18x6m 30x26x6m 30x34x6m
1.C1~C10 RAFIEERFERRNCR T » B LIBEE “BURMER" WHIEESIRT -

2.AF042 5, 10 BIRLEIRHE C3 < 12 T3 : AF062 5, 10 BURLLIRHE C3 <16 T -



APEX DYNAMICS, INC. .

R (#85 > #ELEi = 12~100) / AF 33l

oLe c9
OL1 L2 L3 L8 C8 ocy
D1 10
T T
o/ % ' =z B,
S *\\ i AJ Sy
©) 28 = HI-HHET (g 1
,:4/ S| & 7774”18 Q
B =i | o
° / Lo| g PP = =
ZD2 D6 <t
DIN332/2 ca
AFO060A / AF075A /| AF100A / AF140A
c9
L6 L5 L1 L2 L3 L8 c8
“ ‘ L12 C10
— n— | . |
=r=tc f
8 =1 I | 4, ek,
z|8 — 488
L3 | D6 S |- se
| =2
ol T —
WE S1 MR 2 HRT S3 Bowe - ol
(EEfiI = mm)
RY AF042 | AF060 |AF060A AF075 |AF075A AF100 |AF100A AF140 |AF140A| AF180 | AF220
D1 50 68 85 120 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.8 9 11 13 17
D3je 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 60 70 90 130 160 180
D5 22 45 60 80 75 95 115
D6 M4 x0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20x2.5P|M20x2.5P
D7 56 16 22 32 40 55 75
L1 42 62 76 105 142 180 220
L2 19.5 28.5 36 58 82 82 105
L3 6.5 20 20 30 30 30 33
L4 1 1.5 2 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 7 10 12 15 20
L8 58.5 65.5 91.5 119.5 134.5 131 150.5 166.5 181.5 205.5 248
L9 42 60 90 115 142 180 220
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
L11 - 26 26 26 40 41.5 52
L12 - 15 15 15 20 21.5 28
L13 - 21 22.5 23 33.5 33.5 45
c1® 46 46 70 70 100 100 130 130 165 165 215
c2° M4x0.7P| M4 x0.7P |M5 x 0.8P M5 x 0.8P M6 x 1P | M6 x 1P [M8x1.25P|M8x1.25P|M10x1.5P |[M10x1.5P [M12x1.75P|
c3 <11/<12 | <11/<12 | <14/<16 | <14/<15.875/<16 [<19/<24|<19/<24| <32 <32 <38 <38 <48
c4’ 25 25 34 34 40 40 50 50 60 60 85
C5° 30 30 50 50 80 80 110 110 130 130 180
ceé’ 3.5 3.5 8 8 4 4 5 5 6 6 6
cr 42 42 60 60 90 90 115 115 142 142 190
csg’ 29.5 29.5 19 19 17 17 19.5 19.5 22.5 22.5 29
c9’ 114 143.5 159 194.5 207.5 207.5 258 298 316 340 415
Cc10° 8.75 8.75 13.5 13.5 10.75 10.75 13 13 15 15 20.75
B1 ho 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5
X _ W16x0.8x W22x1.25x W32x1.25x W40x2x W55x2x | W70x2x
DIN5480 30x18x6m 30x16x6m 30x24x6m 30x18x6m 30x26x6m|30x34x6m

3.C1~C10 BRAFIREREEERZRY »

FLIBEE CEERSER” HBERSRY -




SEEERE AF / AFR 25l

Em#ftE / AFR #3!

BRI IEEEE R
=R B 2 | %5 3F Lb*| AFR042 | AFR060 | AFRO60A| AFRO75 | AFRO75A| AFR100 | AFR100A | AFR140 |AFR140A| AFR180 | AFR220
3 9 36 - 90 - 195 | - | 342 | - | 588 |1,140
4 12 | 48 - 120 | - | 260 | - | 520 | - [1,040(1,680
5 15 | 60 - 150 | - | 325 | - | 650 | - [1,200]2,000
6 18 | 55 - 150 | - | 310 | - | 600 | - [1,100]1,900
7 19 50 - 140 | - | 30| - |550 | - [1,100]1,800
1 8 17 | 45 - 120 | - | 260 | - | 500 | - [1,000]|1,600
9 14 | 40 - 100 | - | 230 | - | 450 | - | 900 |1,500
10 14 | 60 - 150 | - | 325 | - | 650 | - [1,200]2,000
12 - 55 - 150 | - | 310 | - | 600 | - [1,100]1,900
14 - 42 - 140 | - | 300 | - |550| - [1,100]1,800
16 - 45 - 120 | - | 260 | - | 500 | - |[1,000]|1,600
20 - 40 - 100 | - | 230 | - | 450 | - | 900 |1,500
12 12 - - - - - - - - - -
15 14 - - - - - - - - - -
BEEHIE IR T, Nm 16 15 - - - - - - - - - -
20 14 - - - - - - - - - -
25 15 | 60 | 60 | 150 | 150 | 325 | 325 | 650 | 650 |1,200 |2,000
28 19 | 50 | 50 | 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 |1,100] 1,800
30 20 | 55 | 55 | 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 | 1,100 | 1,900
32 17 | 45 | 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 |1,000 1,600
35 19 | 50 | 50 | 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 |1,100 | 1,800
40 17 | 45 | 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 |1,000 1,600
45 14 | 40 | 40 | 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 |1,500
9 48 - - 55 | 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 | 1,100 | 1,900
50 14 | 60 | 60 | 100 | 100 | 230 | 230 | 650 | 650 |1,200 2,000
60 20 | 55 | 55 | 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 | 1,100 |1,900
64 - - 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 |1,000 1,600
70 19 | 50 | 50 | 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 |1,100 | 1,800
80 17 | 45 | 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 |1,000 1,600
90 14 | 40 | 40 | 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 | 1,500
100 14 | 40 | 60 | 150 | 150 | 325 | 325 | 650 | 650 |1,200 2,000
120 - - 55 | 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 | 1,100 | 1,900
140 - - 50 | 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 | 1,100 | 1,800
160 - - 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 550 | 550 | 1,000 1,600
180 - - 40 | 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 |1,500
200 - - 40 | 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 |1,500
= T Nm 1,2 3~200 3 {BREE L /%6
FEEHAEEN,, rpm 1,2 | 3~200/5,000] 5,000 5,000 4,000 | 4,000 4,000 | 4,000 | 3,000 | 3,000 | 3,000 | 2,000
SABAEEN,, rpm 1,2 | 3~200/10,000/10,000[10,000| 8,000 | 8,000 | 8,000 | 8,000 | 6,000 | 6,000 | 6,000 | 4,000
— ) 1 3~20 - - - <2 - <2 - <2 - <2 <2
FEIRETR PO aremin 2 [12~200] - = <4 | =4 | <4 | 4 | =4 | 4 | <4 | <4
—— . 1 3~20 <4 <4 - <4 - <4 - <4 - <4 <4
WeEFR P1 aremin 2 [12~200] <7 | =7 | =7 | =7 | <7 | <7 | <7 | <7 | =7 | =7 | =7
N ) 1 3~20 <6 <6 - <6 - <6 - <6 - <6 <6
RERRH P2 arcmin 2 12~200| <9 <9 <9 <9 <9 <9 <9 <9 <9 <9 <9
1HERIE Nm/arcmin| 1,2 3~200| 3 7 7 14 14 25 25 50 50 | 145 | 225
BEHEE T Far® N 1,2 | 3~200] 610 [1,400]1,400]4,100 4,100 9,200 | 9,200 [14,000[14,000(18,000(33,000
BEFEIE ST Fauel N 1,2 | 3~200| 320 |1,100(1,100] 3,700 | 3,700 5,800 | 5,800 |11,400(11,400|19,500|16,300
{FEREm° hr 1,2 | 3~200 30,000
e 1 3~20 >95%
MEN % 2 [12~200 >92%
=8 kg 1 3~20 | 09 | 2.1 - 6.4 - 139 - |237| - 50 | 83
2 [12~200| 12 | 15| 28 | 7.8 8 | 151|151 | 267|292 | 54 | 95
FRRE °C 1,2 3~200 -10°C~+90°C
b= 1,2 3~200 =120 hE Rl
FHsESHR 1,2 | 3~200 IP65
TR 1,2 3~200 [ES=vs]]
2518 (n,=3000rpm, i=10, e dB(A) | 1,2 [ 3~200] <61 | <63 [ <65 | <65 | <68 | <68 | <70 | <70 | <72 | <72 | <74

SESEREL (i=N,/ N,,)
BRANBRIIFE T,, = 60% of T,yor

moow»

BEEEET 100 rpm BF - {EFR RIS CPINIE -
SEIEEE 5 {FRE04 10,000 hrs (FB58AQT)
RS ESHES RS BAREME » th8=10 (&) ELE =100 (L&) - EER 3,000 rpm BEESFRETASERE -

EIHE L 10 B8R - MR EERSERSIMEE 3~5dB



APEX DYNAMICS, INC. .

poped T ELCY |
A8 B 2 | 8 & Lt*| AFR042| AFR060| AFR0G0A | AFRO75| AFR075A| AFR100 | AFR100A | AFR140 | AFR140A| AFR180 | AFR220
; 3~10 | 0.09 |0.35| - |225| - |684| - |234| - | 6891354
12~20 | - |0.07| - |187 | - |625] - |218| - | 656 |119.8

- - 12~20 | 0.09 | - - - - - - - - - -

WEMRE kg - cm , |[25-90[0.00 [0.08]0.35 [ 035 | 2.25 | 2.25 | 6.64 | 6.84 | 23.4 | 234 | 68.9
48,64 | - - | 007031 1.87] 187 [625|625] 218|218 | 656
100~200] - — | 007 031|187 | 187 | 6.25 | 6.25 | 21.8 | 21.8 | 65.6




SEEERE AF / AFR 25l

R (=80 5 EiELE =

L8

3~20) / AFR 3?75l

ol9
oL L2 L3
@D2
A S— 2 -
* z}(‘r// 2 } H
DI
©) el -1 H
B %\{'\ 7 / L] 3 H
I % / gl [
l l D6 L7
) DIN332/2 <
(@]
8
o
15)
L6 L11
L12
i —
Jpii=s
REN
Azl s AT Ss2 AT S3
(BEfi : mm)
Ry AFR042 AFR060 AFR075 AFR100 AFR140 AFR180 AFR220
D1 50 68 85 120 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.8 9 11 13 17
D3 s 13 16 22 32 40 55 75
D4 ¢ 35 60 70 90 130 160 180
D5 22 45 60 80 75 95 115
D6 M4 x0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P
D7 h6 - 16 22 32 40 55 75
L1 42 62 76 105 142 180 220
L2 19.5 28.5 36 58 82 82 105
L3 6.5 20 20 30 30 30 33
L4 1 1.5 2 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 7 10 12 15 20
L8 111.5 150 219 269.5 338.5 397 484
L9 42 60 90 115 142 180 220
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
L11 - 26 26 26 40 41.5 52
L12 - 15 15 15 20 21.5 28
L13 - 21 22.5 23 33.5 33.5 45
c1' 46 70 100 130 165 215 235
c2' M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12x1.75P | M12x1.75P
c3' <11/ <12 <14/ <16 <19/ <24 <32 <38 <48 <55
c4' 25 34 40 50 60 85 116
C5' 30 50 80 110 130 180 200
C6' 3.5 8 4 5 6 6 6
c7' 42 60 90 115 142 190 220
csg' 29.5 19 17 19.5 22.5 29 63
co' 90.5 111.5 152.5 191.5 235.5 303.5 378.5
c10' 8.75 13.5 10.75 13 15 20.75 53
B1 no 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5
X _ W16x0.8x W22x1.25x W32x1.25x W40x2x W55x2x W70x2x
DIN5480 30x18x6m 30x16x6m 30x24x6m 30x18x6m 30x26x6m 30x34x6m
1.C1~C10 EAFIEERFERRN R Y » B LHEE VERKER" EEECRY -

10



APEX DYNAMICS, INC. .

R~ (e85 > EsELEi = 12~200) / AFR %31

L8

L2 L3
© A
218 -
Q S -
Ke)
/ 1o e
D6
DIN332/2 ¢
View A
A t AFRO060A / AFR075A / AFR100A / AFR140A
L8
B1,, L6 L5 L11 L2 L3
L12
1
2 S8 o
R == 5|8 e
Q -
L3 | g el
| Bz
fall
13}
AR S1 AT s2 AL Ss3 Arz:s
(BEfi : mm)
RY AFR042 | AFR060 |AFR060A AFR075 |AFR075A AFR100 |AFR100A AFR140 |/AFR140A| AFR180 | AFR220
D1 50 68 85 120 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.8 9 11 13 17
D3je 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 60 70 90 130 160 180
D5 22 45 60 80 75 95 115
D6 M4 x0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12x1.75P M16 x 2P M20x2.5P|M20x2.5P
D7 - 16 22 32 40 55 75
L1 42 62 76 105 142 180 220
L2 19.5 28.5 36 58 82 82 105
L3 6.5 20 20 30 30 30 33
L4 1 1.5 2 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 7 10 12 15 20
L8 139 168.5 187 222.5 267 295.5 330.5 370.5 | 410 434 521
L9 42 60 90 115 142 180 220
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
L11 - 26 26 26 40 41.5 52
L12 - 15 15 15 20 21.5 28
L13 - 21 22.5 23 33.5 33.5 45
Cc1? 46 46 70 70 100 100 130 130 165 165 215
c2’ M4 x0.7P | M4 x0.7P |M5 x 0.8P M5 x 0.8P M6 x 1P | M6 x 1P [M8x1.25P|M8x1.25P|M10x1.5P |M10x1.5P [M12x1.75P
Cc3’ <11/12 | s11/<12 | 14/<16 | <14/<15.875/<16 |<19 /<24 |<19/<24 <32 <32 <38 <38 <48
c4* 25 25 34 34 40 40 50 50 60 60 85
C5° 30 30 50 50 80 80 110 110 130 130 180
C6’ 3.5 3.5 8 8 4 4 5 5 6 6 6
C7* 42 42 60 60 90 90 115 115 142 142 190
c8’ 29.5 29.5 19 19 17 17 19.5 19.5 22.5 22.5 29
c9’ 90.5 99.5 111.5 126.5 152.5 165 191.5 205 235.5 254.5 323.5
c10° 8.75 8.75 13.5 13.5 10.75 10.75 13 13 15 15 20.75
B1 ho 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5
X _ W16x0.8x W22x1.25x W32x1.25x W40x2x W55x2x | W70x2x
DIN5480 30x18x6m 30x16x6m 30x24x6m 30x18x6m 30x26x6m!30x34x6m

2.C1~C10 BAFIZREREEENCR Y » FLIBEE “BESER" HHEESRY -

11



. SHEEEEE AF / AFR 2R3l

78, S 1% B 32 A

¥ EBER
S5
BHIEE
YES ED<60%
t work<20mins
(Eq.1)

.

STRIBELL | (Eq.2)

|
SRR

S$1
BiEEE

NO « FE#H4ARE

.

STRIBIELE | (Eq.2)

|

SIEERmATRETIHE

SEEF RO REHNE
|

SBIESEAY

S5 BHREE ISR
—MNEREEARSUTAR ¢
‘_J—z" <4xd,

i
REENEREBEAERSUTA ¢
‘_J—ZL =J,

1
J, BEiIEE
J, BEE=

Tom (EQ.3) Tom (EQ-3)
|
ET%E%%Y%?KBDE?B%E
2max (Eq 4)
|
gmmocmEs NO T T<To N9 mmmcimiEs
2m 2N
Yl'ss
ST EERIRETE It’]ﬁii;L Ny YES
BIRMZEER HERE n,y (Eq.5)
|
ERRASED  NO
semavEuElE 0 Tog > Ton > Moy
(5B2iRE 3 8)
Yl'ss
DTE/WE%EnuﬁLﬁﬁy\Zii’Jf“l‘]ﬂ [
37 F,y (EQ.6)
|
5 3 § w
i Jﬁk‘%;:?f]ﬁjjjfﬁﬁ*mz;g; EA7) Fas Fue > Fos (F2HBE 13H)
2aB o
b
Fm<Fas  NO TR
F;m<F;‘: — SEZRABSRM
YES
v

12

fE R imZENE T

I T2a __________________
% TZC— ————— l—"“u‘———---|
| 2 I :

Taal— i i :
2 For Faaa | | : !
B | 2ra 2aa e e
]%Fzrc\FZac— ----- I— __________ JI
§F2rp‘F2ap |
e 1
%FZrd‘FZad |

1)
w
kx|
@
t+rt+ty .

1.ED = Torme x 100%, t yon = ta + t + ty

TZEREA - a. I » ¢. TR »

d. JBiE » p. BIE  (Eq.1)

o~ nm

2 = nwork

Nm BEHLEE

Nwork BEERARE (Eq.2)

3 3 3
NoaXtaX Tog +NoeXt X T o +Npgxtyx Ty
Tom=

3 NoaXta TN X ttnyg <ty
(Eq.3)
4. Tomax = TmeX i X Kkgxn
K, B HERE
K SEHAZREL 1)\
1.0 0~ 1,000
1.1 1,000 ~ 1,500
1.3 1,500 ~ 2,000
1.6 2,000 ~ 3,000
18 3,000 ~ 5,000
T SERAEHHBE
n PERELACALELY B (Eq.4)
5n.,.=n =_1 & n
2a 2d 2 2c
o Nag X ta ¥ Npe X ttnyg X ty
2m n ta + tc+ td
Noy = % (Eq.5)
NyaXty xF2ra Ny Xt XFor +n2dxtdxF2rd3
6. Fom= Moty +No Xt Ny Xty
3 3 3
nZaxtaxFZaa +n20xtchZac +n2dxtdxF2ad
Foam= 3 Noa Xt HNge Xt tnyg Xty (Eq.6)



APEX DYNAMICS, INC. .

SE7IF,,[N]

o3

R R BT E QN RE ]

L
X | ™ ——
F2rﬁ
@ .
EE el SR BRI MRS R ACAARME - HEANZ
25 . R RET ) SEBERERMIEEAR TIEED R AR
[ g BB HERASBANCARMEET -
F, ©@7] —

F.. 957 -—

100,000 BRI F,, M RE RN I
60,000 BED X=1/2 x L B » REELE
40,000 AF220 / AFR220 2 IR TE R RO 8 8

50,000 BT« EBHE®A 30,000 ht
= — AF180/AFR180 % . FiEE RS 2 B EE T
= 10,000 —— AF140/AF140A/ F,p> BESREE -
H — AFR140
& 6,000 = AF 100/AF100A/
$ 4,000 S5 AFR100
R A L] AF075 | AFO75A /
2 2,000 AFRO075
1,000 — = AF060 / AF0G0A /
AFRO060
[—
= AF042 | AFR042
200
10 20 40 60 100 200 400 600 1000 2000
B EEEEE n, [ rpm ]
15 BEEA F, EAREHDI
13 AF060 / AFOBOA | X<1/2x L+ FTEER S WEFE
. 12 AFRO060 D708 K i R D
;-: 1.1 \ AF075/AFO75A ] X>1/2 x L I » FTEERS 2 BT
- 1.0 N AFRO75 TEALE) - BEEE - K
% . \ \Q\ LB JIBNEE /N > 38 ’
i 0.9 \\Qif\ AF100/AF100A/ EEMRBREQADMINE
\ 08¢ NS AFR100 X EBHUBSHRY K, -
i 07 ?\ N AF 140/ AF140A/
| . \ ™ N AFR140
d 0.6 \\ \ \%\‘\\Qé AF180 / AFR180
o \\ 9 N \?§§\* AF220 / AFR220
0.4 AN ~T
\~ ‘\ T \\\ T
0.3
0 40 80 120 160 200 240 280 320 360 400
EE7IMEIIE X [ mm ]

* EEEEREERSTH _22— -

13





